



## **Глава ведомства поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту причинения смерти девочке в Челябинской области**



В Челябинской области 4 февраля текущего года в лечебном учреждении города Озерска скончалась 8-летняя девочка. По предварительным данным, ребенок был доставлен в медицинское учреждение после ухудшения состояния во время болезни. По данному факту следственными органами регионального следственного управления возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Председатель СКР поручил руководителю следственного управления Следственного комитета России по Челябинской области Решетникову П.Г. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

10 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1765432>